

BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. BORÓCZY KÁLMÁN



ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 250 fillér
EGYRS PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

Olvasóinkhoz.

A mai nappal, midőn főtisztelendő Gondán Felicián dr. tanár ur tiszteletreméltó kezéből átveszem a „Bajai Ujság” felelős szerkesztését, magyiság önzettséggel köszöntöm lapunk olvasóit.

Első szavam a hála és köszönet szava Gondán tanár urhoz, aki az átmeneti időben igazi keresztény lélekkel, önfeláldozó munkával és tudással vállalta a lap szerkesztését.

Második szavam hűséges olvasó táborunkhoz szól, melyet további kitartásra és a lappal való együttműködésre kérek fel.

A szerkesztést, mint alapító és mint sajtóbizottsági tag veszem át a részvénytársaság megbízásából.

Önként értendő, hogy szerkesztésem nem jelent irányváltozást, mert az nem lehet más, mint az alapszabályok által előírt keresztény nacionalista irányzat, amely irányzatnak két évtizedet meghaladó idő óta vagyok hajthatatlan harcosa.

Programm gyanánt csak annyit ígerek, hogy multamnak tartozó hűséggel a magam és olvasóink lelkismeretéből mindig az igazságot és csakis az igazságot fogom szolgálni.

Teendőkéről, cselekvéseinkről, utjainkról bővebben lesz szó, melyekről olvasóinkat megbecsülő nyíltsággal fogunk írni, de már eleve hangsúlyozzuk, hogy első és főkötelességünk a gyors és teljes hírszolgálat, mert meg kell felelnünk azon gyakorlati követelménynek, hogy minden közérdekű helyi eseményről híven értesítsük olvasóinkat.

Eleven és érdekes hírovvattal fenntartjuk a lap publicitását, de ha ezt jó magyar stílusban tesszük, szolgálatunk a magyar közművelődést is.

Eszeinket azonban a keresztény szellemnek, a keresztény intézményeknek védelmére s a keresztény gondolat propagálására, de nem kevésbé a hazafias szellem ébrentartására, a közönségnek sovén nacionalista szellemben való nevelésére helyi vonatkozásban s az országos politika szempontjából is.

Lapunk ezen eszmei célokért már a multban eredményes munkát végzett, amely munkát illusztris bajai munkatársak segítségével alapító szerkesztőnk vitéz Fehérváry Dezső alapozott meg, akinek hírlapírói hagyományait mi is tisztelgetben tartjuk.

Kemény volt a mag, melyből lapunk kifejlődött, mert a szerb megszállás alatt folytonos üldözés köz-

ben a kommunista propaganda el-lensúlyozására alapított, megvan tehát a k'pessége hozzá s erkölcsi kötelessége is, hogy a független

polgárság gerinces szócsöve legyen minden más irányzattal szemben.

Boróczy Kálmán dr.
felelős szerkesztő.

Előterben a mezőgazdasági munkásbiztosítás gondolata.

Az ipari munkásság öregségi és rokkantsági biztosításának törvény-előkészítési munkálataival egyidejűleg az a kívánság is felmerült, hogy a mezőgazdasági munkásságot szintén biztosítani kellene öregség, rokkantság esetére.

Mayer János földművelésügyi miniszter a több oldalról elfhangzott kéréseket magáévé vette és hír szerint ígéretet tett arra nézve, hogy ezt a nagyfontosságú kérdést törvényhozási úton fogja megszervezni.

Ezzel kapcsolatban a Központi Statisztikai Hivatal összegyűjtötte a 10 holdnál kevesebb földbirtokkal földbirtokkal, vagy haszonélvezettel rendelkezők adatait, valamint a mező-

gazdasági alkalmazott munkások, napszemcsók és azok családjainak személyi, gazdasági helyzetére vonatkozó adatait is összegyűjtötte.

Ezeknek az adatoknak birtokában fogja a földművelésügyi miniszterium elkészíteni a mezőgazdasági és ös-temeléssel foglalkozókra vonatkozó biztosítási törvényjavaslatot.

Mindazek azo ban még csupán ígéret és megvalósulásukra ki tudja mikor kerül sor, pedig ez egyike a leg sürgetőbb szociális problémáknak, amelynek kivételétől függ, hogy megkönnyíti-e a jövő gondját két millió szegénységgel küzdő magyaroknak.

A cseh kormányt nem elégíti ki a magyar válasz.

Szombaton a magyar kormány átadta válaszejegyzékét a hidegfronti ügyben és most meg kell várniuk, hogyan fogadja azt a cseh kormány, amelynek felfogását egyelőre csak a hozzája közelálló cseh lapok közvéleményéből lehet sejteni.

A lapok legnagyobb része ugyan még nem foglalt állást, de a cseh külügyminisztériumban közelálló Prager Presse azt írja, hogy a magyar

válasz nem elégíti ki a cseh kormányt, amely a lap szerint nem állhat el követeléseitől és ez kifejezésre is fog jutni az adandó válaszejegyzékben. Hasonló hangon ír a Narodny Listy, amely szerint Csehszlovákia továbbra is ragaszkodik fog az elégtételre és a biztosítékre vonatkozó követeléseire, amelyeket Magyarország „egy kis jóakarattal” teljesíthet.

Nagy érdeklődés előzi meg a Mansz bajai kézimunkakiállítását.

A Mansz háziipari, háztartási és kézimunka kiállításának anyaga mind nagyobb tömegben szaporodik, oly annyira, hogy a vezetőségnek komoly gondot ad, a majdan beérkező munkáknak osztályozása mellett azoknak elhelyezése. Ujabbban a Magyar Nőszovnyok Nemzeti Szövetség

ének központja, amely ez idő szerint a nyiregyházi Mansz kiállításán szerepel háziszótteseivel, értékes gobleneivel himzéseiével és egyéb kézimunkáival jelentette be, hogy kiállításunkra hatalmas kollekcióval vonul fel és a bajai első ilyen kiállításunk sikere érdekében országunk összes

Mansz főkjait felhívta és meg is nyerte.

Nemcsak városunkra de a vármegye és szomszédos vármegyék összes községeire kiható ezen nagyfontosságú kiállítás óriási hordereje azon nyugszik, hogy a háziipari és kézimunka kiállításán látottakat és tapasztaltakat a Mansz bajai főkja a legszegényebbek javára oktatás útján óhajta értékesíteni!

Mindazokat akik akár időöltetésből, akár háziiparszerűleg foglalkoznak ilyenmő munkákkal felkéri a „Mansz bajai főkja”, hogy a kiállításán való részvételüket mihamarább jelentseék.

A ciszterci gimnázium 50 éves jubileumához.

Nagyontisztelendő Igazgató Ur!

Ez évi szeptember hó 1 én lesz 50 éve annak, hogy a nagyérdemű ciszterci rend a bajai főgimnázium vezetését átvette s működését megkezdette.

Kedves kötelességemnek teszek eleget, midőn ezen alkalomból ötven évi hasznos és áldásos működésüket elismerve és méltányolva Nagyontisztelendőségednek és Tisztelettel Karsnak önfeláldozó munkájokért, melyet ötven éven át az ifjúságot tanítani, anyaszentegyházunk és édes magyar hazánk hő gyermekeivő nevelni törekedtek, főpásztori, hála és köszönetemet nyilvánítom. Jól eső örömmel teszek bizonyosságot arról, hogy a bajai főgimnázium az elmúlt félszázad alatt a kalocsai és bécsei főegyházmegyének sok jeles világi urat és értékes buzgó papot nevelt.

Szerzetesi, tanári és nevelői áldásos működésük ötvenéves évfordulója alkalmával hála és szívvel üdvözölve Önöket, kérem a Mindenható, hogy további tevékenységükre bősbéges kegyelmét adja s mindannyiukat volt tanítványaikk szeretetétől környezve minél inkább boldogítsa. Egyébként ájtatos imáiba ajánlottam tisztelettel maradok öszinte jóakarója dr. Zichy Gyula gróf, érsek.

Nagyontisztelendő dr. Tordai Ányos főgimnáziumi igazgató urnak. Baja. Nagyságos és Főtisztelendő dr. Tordai Ányos urnak, a Ciszterci Rend bajai III. Béla reál-gimnázium igazgatójának. Helyben.

A Ciszterci Rendnek felszázados bajai munkálkodása alkalmából a legmélyebb tisztelettel köszöntöm Főtisztelendőségedet, mint a Rend bajai reál-gimnáziumának igazgatóját

Cséplőgépekhez, üzemeknek mentőszekrény felszerelések, watta, kötszer, fertőtlenítő legolesőbb, legjobb a Városi Drogeriában Baja, Vörösmarty-u. 1.

Telefon: 3-50.

A Főtisztelendőségeden keresztül mindazokat, kik ezen intézet kebelében avagy alól már megvalva működnek, mindazoknak emlékéit, kik az elvégzett munka megérdemelt nyugalmát élvezik, avagy az örök síri béke ölében pihennek.

Soraimat nem az udvariasság külső, sokszor lényegtelen kötelezése, de az őszinte tisztelet és nagyrabecsülés vette papírra, melyet a Főtisztelendő Rend nevelő, építő, sikeres munkássága minden elfogulatlanul gondolkodó s érző egyén lelkében kiteremt s nem kevésbé azon kö-

rültség, hogy a Főtisztelendő Rend nemzetünk jó és balsorsában egyaránt mindenkoron „Magyar Rend”-nek írta be nevét a nemzeti munkálkodás örök betűivel nemzetünk történelmébe.

A további felkérdezők Istenért és Honért végzendő nemzeti munkálkodására az Ez ádsát kérve vagyok megkülönböztetett nagyrabecsülésem kifejezésével Főtisztelendőséged kézirata

Kemény Gábor
ev. lelkész.

rint az általános bejelentőlapon alkalmazottakat a munkásbiztosító Munkaadók azonban kötelesek ezen pénztárnál külön bejelenteni.

Elkészült a magántisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak szolgálati viszonyát szabályozó törvényjavaslat.

A kereskedelmi minisztérium elkészítette a magántisztviselők és kereskedelmi alkalmazottak jogviszonyairól szóló törvényjavaslatot, amelyet Herrmann Miksa kereskedelmi miniszter ma küldött át az érdekelteknek. A nagyfontosságú javaslat, amelyet éves óta sürgetett a társadalomnak ez a széles rétege, tíz szakaszban foglalja össze a törvény által érintett tisztviselők körét,

a szolgálati viszony alapját, a két fél jogait, kötelezségeit, az illetményre, szabadságra, a fizetések szabadságidőre, a felmondásra, a végkielégítésre, a rögtöni hatályú felmondásra, a kilépésre stb. vonatkozó rendelkezéseket. Az érdekeltek szeptember 30-ig tehetik meg észrevételeiket a javaslatra, amely még az őszi ülészekben a képviselőház elé kerül.

Legfontosabb tudnivalók a bejelentési kötelezettségekről.

A bajai rendőrkapitányság tájékoztatása a közönség részére.

A bejelentési kötelezettségre vonatkozóan az államrendőrség bajai kapitánysága újból figyelmezteti a város lakosságát, hogy minden Bajára érkező egyén a központi illetve hengeralmi órszobába 24 óra alatt bejelentendő. Minden egyes bajai lakos egyetemlegesen felelős a nála megszállt magyar, illetve külföldi állampolgár távozásának ugyan-csak 24 óra alatt való bejelentéséért.

A külföldi állampolgárokat szabályozó utelvelek alapján országunk területére való két hónapi itt tartózkodás illeti meg. Amennyiben azonban fontos körülményeknél fogva további itt tartózkodás válik szükségessé, lezón kérelmet az utlevelfelmutatása mellett a rendőrkapitányságnál kell kérelmezniök.

Lakhatási bizonylatokat is a rendőrhatalóság adja ki utlevél, 2 db. fénykép és orvosi bizonyítvány alapján. De mind a tartózkodási engedélyeknél, mind a lakhatási bizonylatoknál külföldi állampolgárok munkát a város területén nem vállalhatnak. Munkavállalási tilalom alól felfüggesztést csak a belügyminiszter engedélyez.

A háztartási alkalmazottak bejelentésével közül a közönség intéz-

kedéseiben a rendőrség sok anomáliát tapasztalt.

Különbséget kell ugyanis tennie a közönségnek a háztartási alkalmazott és a mezőgazdasági alkalmazott között. A háztartási alkalmazottak (leginkább a város belterületén) t. i. ezek: városi házi család, szakácsnő, szobalány, bonna és hasonló foglalkozások. Ezeket háztartási alkalmazottaként az erre szolgáló lepon a rendőrhatalóságon kell a munkaadóknak bejelenteniök.

A mezőgazdasági alkalmazottak (leginkább a város külterületén) pedig ezek: bñres, kanász, kocsis stb. Az ilyenje a alkalmazottakat a munkaadóknak az u. n. országos gazdasági cselőpénztárnál (városi gazdasági ügyosztály) kell bejelenteniök s a rendőrséget csak az általános bejelentőlapon kell róluik értesíteniök.

Ezeket a mezőgazdasági alkalmazottakat tehát a munkásbiztosító pénztárnál nem kell bejelenteniök a munkaadóknak.

Azt is közöljük hogy a szállodákban és kocsmákban alkalmazott pinsérek, éthordók, szobalányok és hasonló alkalmazottaként jelentendők be a rendőrségen, hanem lakásuk sze-

Felaru utazás és ingyenes vízum Szent István hetében.

A kereskedelemügyi minisztérium Szent István hét alkalmából a Budapestre utazó vidéki és külföldi közönségnek 50 százalékos díjmértékűt engedélyezett. Azok, akik Budapestről 100 km-ig, a ennél nagyobb távolságokról utaznak a kedvezést már augusztus 14-étől kezdve igénybe vehetik, az ennél kisebb távolságokról utazók pedig augusztus 17-étől kezdve részesülnek a felármentesben. A kedvezmény feltétele, hogy legkésőbb augusztus hó 20-án délután 9 óráig meg kell érkezni Budapestre. A visszautazás augusztus 20-án délután 12 óráig kezdhető. Az Államvasut felszólította a Magyar Folyam és a Dunagőzhajózási Társaságot, hogy a fenti tarifakedvezést szintén engedélyezzék, ez az engedélyezés egyfelől a Budapest-től, másfelől a Budapest-bezdáni vonalon történik meg. A Déli Vasut és a Helyi Érdeklő Vasutak a MÁV-hoz hasonló kedvezést

adnak. Igazolás egyik jegykedvezéshez sem szükséges, csupán a felutazáskor váltott egész jegyet kell megőrizni az ingyenes visszautazás céljára. Az utazás meg nem szakítható és a fentiekben tümenő kedvezést nem adnak.

A vízum a külügyminisztérium engedélyezése alapján ingyenes lesz azok javára, akik augusztus 14-e és 20-ika közt lépik át a magyar határt.

Humor a gondok között.

A rendőrségen.

— Körem, kapitány ur, beszélhetnék azokkal a csirkefogóval, aki az éjjel betört hozzám?

— Mit akar tőle?

— Szeretném megkérdezni, hogy hogyan tudott bemenni úgy hogy a feleségem föl se ébredt.

Csak rövid ideig

Butorvásárlók figyelmébe!

Soha jobb alkalom

Üzletmegszüntetés miatt hatósági engedéllyel és ellenőrzéssel kiadásra kerülő, ebédők, utiszobák, szalagarnitúrák, mélyen leszállított árban kerülnek eladásra

ROSENFELD ISTVAN BUTORÜZLETÉBEN,

Erzsébet Királyné és Takarékpénztár utca sarok. Bejarat a Nemzeti Bankkal szemben a kapun.

Csak rövid ideig.

Csak rövid ideig.

Nem

dobja ki pénzét,
ha megbízható
fotóanyagot
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,
papirok, fényképezőgépek
nagy választékban állan-
dóan friss minőségben
—: raktáron —:

Lázár Lajos látszerész
Tel. 272. — Tel. 272.

Élet a Hajós Egylet-ben

Egy napsugaras reggel kimentünk a Hajós Egyletbe és szemtanúi voltunk annak a szorgalmas munkának, melyet az egyület tagjai folytatnak. Jánosházy János kintinó tréner vezetésével. Fél 8 felé a női csapat tartott tréninget, majd felváltva ezeket a férfi kezdő csoportja. A szorgalmas tréningezés mellett mindig a kezdők is szép eredményt mutatnak fel.

Délután megérkeznek a nevező tagok is. Összeül és fiatalnak jó kedvű hangos a Duna. A kiváló tréner mindössze jelen van. Egyik percben még a „kaszli” előtt tenitja az everés mesterségét, később pedig az improvizált nyocast állítja munkába. Ilyenkor természetesen a vendéglősnek is sok doga akad és az öregberek közt is vidám élet folyik a Duna mellett is.

És a kiváló egyesület Pestre is elküldi egyik négyes csapatát. Ehhez a versenyhez lázasan készülnek és csak az est beállta vel véget szorgalmas munkájuknak. Reméjük, hogy ennek a munkának meg is lesz a gyümölcse és az egyesület kiváló négyes gárdája Pesten is öreg bitent fogja a bajai hajósok jöbírát.

Egy bajai vaskereskedő-szolgálat ujszerű sakkfigurájára.

Rendkívül izgalmas és nagytermetű igénylő iparművészeti munkát mutatott be lapunk szerkesztőségének Taub Mihály vaskereskedő szolgálat, bajai lakos.

Taub Mihály a világháború savoru embékké évtizedben orosz hadifogóságban volt, ahol a körülmények kényszerítő hatása, de talán még jobban a tudat alatt rejlő művészeti rátermettsége alapján primitív eszközökkel teljesen ujszerű sakkfigurákat készített, fegyveres harcos alakok kifejezésével. Az első ilyen sakkfigurát fogsága idején Oroszországban értékesítette.

MERCEDES-BENZ

személy és teherautók és a M. Kir. Áll. Vas-, Acél- és Gépgyárak által gyártott MÁVAG-MERCEDES-BENZ teherautók, autóbuszok és különleges autók vezérképviselet és eladási központja: MERCEDES-BENZ AUTOMOBIL RT. Budapest, IV. Váci-utca 24

Most a világháború után tízenegy esztendővel ismét beleszédett Taub Mihály ilyen sakkészlet kifejezéséhez és kéthónapi túrelmes munka után el is készült. A gyönyörű művészi munkát az Uj Élet könyv és papírkereskedés hirdetésében közszemlére állította ki és szívesen rendelkezésére bocsátja az ilyen munkát értékelni tudó művészbáratoknak.

Orosz— kínai háborús bonyodalom fenyeget.

A távol keleten orosz— kínai háborús bonyodalom veszélye léngolt fel, annak az ultimátumok nyomán, amelyeket a szovjetkormány intézett Kínához és amelyben felszólítja a kínai kormányt, hogy három napon belül rendezze a keletkínai csapattal kapcsolatban felmerült összetűzést. Az ultimátumban követelik a Kínában levő orosz állampolgárok újdórássának megszüntetését és az orosz települések élet és vagyonszerzésének fokozottabb védelmét. Amennyiben a kínai kormány rövidesen nem ad a kielégítő választ a szovjetkormány kénytelen lenne „különböző megtorló rendszabályokat” foganatosítani.

Felhívjuk olvasóink figyelmét a Honvédelmi Miniszternek a Baján épülő utászaktanya villanyvilágítási és jelzőberendezési munkálataira szolgáló versenytárgyalási hirdetésre.

HIREK.

Elveszett egy töltelek női kézikönyv — szerdán délelőtt a város háta a Városháza épületől a Csirfusz utcáig vezető utvonlakon. Beosztásos megtaláló hozza be a Bajai-Ujság szerkesztőségébe, ahol illő jutalomba részesül.

Jótekonyság Katymáron. Követendő jövedélvel jár elő a jótekonyság terén öz. Tóth Imréné messze földön ismert katymári földbirtokos, aki minden évben aratás után több métermázsát szétoszt az ottani szegények között. Hasonlóan gyakorolja nemesszivű jótekonyságát minden katycsonykor, amikor is szintén több métermázsát szétoszt Szt. Antal, illetve Szt. Vince ágyszé alatt osztott ki a szegények között.

„Rend a Chaosban” dr. Zoróczy József klasszikus színműve az Uj Élet kiadásában megjelent. Kapható az Uj Élet könyvkereskedésében.

Nagylelkű adomány a katymári templomnak. Puhl Pál és neje sz. Póth Mária katymári földbirtokosok szótani templomnak egy gyönyörű nagyértékű művészi festésű ablakot ajándékoztak. Az ablak művészi kivitelén kívül mint regiség is becses amennyiben hajdanán Palka régi hírneves budai cég szálította. A hitközség a kegyes jövedékek ezuten mond hálás köszönetet.

Szakkérdésnél, emésztési zavarnál, gyomorégésnél, vértódlásnál, fejfájásnál, álmatlanságnál, általános rosszullétnél ígyunk reggel éhgyomorra 1 pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet. A bel-orvosi klinikákon szerzett tapasztalatok szerint a Ferenc József viz az ideális hashajtó minden jellemző tulajdonságát egyesíti magában. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

Műk páré zere iskolakönyvek kaphatók, illetve már ma előjegyezhetők az „Uj Élet” könyv- és papírüzletében Baja, Vörösmarthy-u. 4., ahol minden iskola részére már ma minden fajta iskolai könyv szintén előjegyezhető, kérjük az igentiszelt szülőket, hogy az előjegyzést elne mulasszák megtenni.

Értékesítés. Kís dohánycsúcsomat Tóth Kálmán u. 26 sz. alól 3 szám alá helyeztem át (dr Fehérvári hazba munkásbiztosítótól szembe) ahol kapható mindenennél postai értékeik és hadirokkant ujság. Öz. Reiner József.

Sporthírek.

Hazóna mérkőzés.

Kedd délután tréningmérkőzést tartott a Bajai Turul SE hazóna csapata a Butorgyár hazóna csapattal és megtelepesszerű döntelent harcolt ki a külön butorgyári csapat ellen.

Első féldőben a Turul volt fölényben és különösen az első negyedőrában játszott kintőben és Bencze M. Juhász M. két gójjal vezetéshoz jutott. Most már Butorgyár csatárai is akcióba léptek és hitűnő centerük révén első góljukat elérték.

A második féldőben a Turul haifor visszaesik Butorgyár egyre veszélyesebben támad és nemcsak egyenlít, hanem a vezetést is megszerzi, amit ismét Bencze M. góija egalizál.

Állalában Butorgyár mutatta a

Figyelem! Vevőink érdekeben csakis elsőrendű gyártmányu árut tartunk. Versenykerékpárok, Diamant, Diamant extra, Kayser kerékpárok, Remington írógépek, A.J.S. Zündapp motorkerékpárok, fegyver- lőszer árusítás. Fränkel és Horváth-nál Baja, Budapesti-ut 16.

szébb játékok, amit meccstréningjeinek köszönhet. Legjobbjai: a kapus, jobbhalf és center voltak.

A Turul az első félidőben kitűnő játékokat mutatott és akkor a mezőny legjobbja Nagy M. volt. A második félidőben pedig Bencze M. és Kreitsmer D. voltak jók.

Rádió

Csütörtök.

9:15 A rádió hangversenye
9:30 Hírek
9:45 A hangverseny folytatása
11:10 Vizállásjelentés
12:00 Déli harangszó
12:05 Katonazene hangverseny
12:25 Hírek
12:35 A hangverseny további folyt.
1:00 Időjárás, vizállásjelentés
2:30 Hírek, élelmiszerárak
4:00 Rádió Szabad Egyetem
5:20 Szórakoztató zene
6:45 Egressy Gábor emlékirataiból felolvas Matány Antal
7:25 Hangverseny
8:30 Költemények, drámai részletek
9:30 Lakatos Árpád szaxofonművész hangversenye
10:00 Időjelzés, időjárás és hírek
Majd: Cigányzene (Farkas J)

Laptulajdonos: Új Élet nyomda r. t.
Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető: Deák János.

44 777. szám.
11.—1929.

Versenytergályási hirdetés.

A Baján épülő utászaktanya vilányvilágítási és jelzőberendezési munkálataira folyó évi július hó 20-án 11 órakor a m. kir. honvédelmi miniszterium 11. osztályában (Disz-tér 18. I. emelet 47. ajtó) nyilvános egységáros írásbeli versenytergályás fog tartatni

Az ajánlatok kizárólag az önköltségi áron rendelkezésre bocsájtott költségvetés és ajánlati lapon tehetőek meg, s ezek, valamint a részletes versenytergályási feltételek az esetleges szükséges felvilágosításokkal 1929. évi július 6-tól kezdve 12—14 óra között I. Vár Disz-tér 18. I. emelet 51. ajtószám alatt átvehetőek.

A munkálatok az építésvezetés és irányítás felhívására azonnal teljes erővel megkezdendők, s 1929. évi október hó 15-ig feltüntetett befizendők.

Ezúton is felhívatik ajánlattevőik figyelmé, hogy f. évi szeptember hó 1-e előtt részletfizetést semilyen nem igényelhet.

M. kir. Honvédelmi Miniszter.
Modern jókarban levő kereszt-huros

rövidzongorát vennék.

Eladók szíveskedjenek címüket Halász Sándor úrral Baja Árpád u. 17 szám közölni.

Hirdessen a
„BAJAI UJSAG”-ban!

Baranya egészséges és nagy sertés-nyesztő vidékén Pécestől 1 órányira

56 hold föld,

szántó, erdő, legelő,
2000 sertés betogadására

modern hízlalda,

husfeldolgozó, szappanfőzőtelep, üzemben levő, jó vevőkörrel bíró, magaskéményű

téglagyár

a szükséges lakóházakkal és gazdasági épületekkel és minden felszereléssel
70 ezer pengőért eladó.

Komoly vevők forduljanak Pécs, Nagy Flórián-u. 24. sz. tulajdonosához,

SVÁGELL GYÖRGY

m. m. kir. áll. rendőrs. hiv. igazg.

Telefon 190.

Telefon 190.

Baja legszebb kiránduló, és a vidék találkozó helye,

a **Pandur szigeti vendéglő**

hol naponta ebéd, vacsora, a legjobb — magyaros konyháról dicsekedhet. —

Halpaprikás hureca és kecsge pörkölt

naponta és bármely időben kapható! Kirándulóknak, találkozóknak stb. ebéd

vacsora jutányos áron

ugyszintén nyári ÜNNEPÉLYEKRE a helyiségek bármikor igénybevehetőek.

MINDEN VÁSÁR és ÜNNEPNAP délelőtt kitűnő villás reggeli és zóna halpaprikás!!!

Délelőtt 10-től délután 1-ig, ugyszintén naponta d. u. 4 órától záróraig cigány zene.

További szíves pártfogást kér

Hechtl Géza

szigeti vendéglős.

Húscsomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
10 kg. vételnél árkedvezmény.

Nyomatott az Új Élet r.t. könyvnyomdájában Baján.

Telefon: 134

Olesó
étkezési és
takarmány
burgonya

Stein Patak utca 7. szám

Telefon: 134.

Uzlet helyiség kiadó

Mátvás király tér 10. sz. alatti volt „DODEK” szigvartó helyisége mely áll egy

utcai és egy udvari helyszínről alkalmas irodának vagy üzlethelyiségnek szonnal behelyezhető. Érdeklődni

Herskovits N. Baracska

TELEFON 7.

Butorozott szoba

konyhával vagy előszobával intelligens házaspár részére kerestetik.

Cim a kiadóban.

Vásároljon az Új Életben.



SINGER
VARRÓGÉPEK
mégis a legjobbak!
KAPHATÓ:
SINGER VARRÓGÉP
RÉSZVÉNY-TÁRSASÁG
Baja, Erzsébet királyné-utca 10.

— Irodai felszerelések, nyomtatványok és írószerak legolcsóbban beszerezhetőek, Új Élet nyomda r. t. könyv és papírkereskedésében Baján Vörösmarty-utca 4. szám alatt.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap délután nyitva
július 15-től július 22-ig.
dr. Makray László
Gyarmati Emil
gyógyszertári.